

VÅRT NYA ARBETSLIV

6 november 2024
Moderna Museet i Stockholm

08:00 - 08:30 Registrering och frukostmacka

Välkommen till registreringen och en god frukostmacka innan dagens program drar igång. Passa på att mingla och träffa andra deltagare samt besöka utställningsområdet.

08:30 - 08:40 Välkommen

Moderatorerna Malin Eijde och Kalle Anrell hälsar alla välkomna och ger en introduktion till dagen.

Talare



MALIN EIJDE

Moderator och chefredaktör, VD-tidningen



KALLE ANRELL

Moderator och chefredaktör, Kvalitetsmagasinet

08:40 - 09:20 Vårt nya arbetsliv

Anna Frankzen Starrin ger oss en inspirerande och tankeväckande inblick i hur arbetslivet kommer att förändras framöver. Vad kan vi förvänta oss av framtidens arbetsplatser, och hur kan vi förbereda oss på bästa sätt?

Talare



ANNA FRANKZEN STARRIN

Kulturanthropolog, trendanalytiker som driver företaget Sign of Times AB tillsammans med sina kollegor

Anna Frankzen Starrin är kulturanthropologen, trendspanaren och omvärldsanalytikern som hjälper företag att ta ett steg in i framtiden och hitta sin väg i den digitala transformationen, med hållbar utveckling som mål. Anna har blivit en eftertraktad föreläsare tack vare sina fenomenala förmågor att analysera digitaliserings- och automatiseringstrender men också vad som krävs för att uppnå en hållbar samhällsutveckling. Med ett öga mot framtidens megatrender och ett annat mot vår digitala samtid, kan Starrins insikter ge ditt företag bättre förmåga att möta kommande utmaningar. Hon inspirerar och hjälper till att hitta nya individanpassade vägar i den digitala transformationen.

09:20 - 09:40 **Egenskaperna du som ledare behöver behärska nu och i framtiden**

Ledarskap förändras i takt med att arbetslivet utvecklas. Gunnar Ekman delar med sig av de nyckelkompetenser som framtidens ledare behöver bemästra för att lyckas i de nya förutsättningarna med hybrid- och distansarbete.

Talare



GUNNAR EKMAN
Doktor i ledarskap och
managementkonsult på
Riverjump

Gunnar har arbetat som polis, varit chef inom Polisen och doktorerat i ledarskap vid Handelshögskolan i Stockholm. Under de senaste 25 åren har han gjort ledare bättre, och älskar det. Gunnar har mött långt över 100 000 chefer genom föreläsningar, ledarskap- och affärsutvecklingkurser, coaching och via sina tre böcker om ledarskap. Hans arbete som organisationskonsult har alltid kombinerats med vetenskapligt arbete. Tillsammans med Jennie Brobeck driver han Riverjump, ett managementkonsultföretag som bland annat har lanserat begreppet "energiledarskap".

09:40 - 10:10 **Framtidens kontor och arbetsplatser**

Hur skapar man framtidens kontor och arbetsplatser? Vad behöver vi tänka på när det gäller design, funktion och flexibilitet för att skapa inspirerande och produktiva arbetsmiljöer? Heléne Lidström från Castellum ger dig sju konkreta nycklar baserat på de senaste forskningsrönen på hur ni kan skapa ett kontor som medarbetarna längtar till.

Talare



HELÉNE LIDSTRÖM
Arbetsplatsstrateg, Castellum

Har tidigare haft ledande positioner i företag som Tele2, Icon Medialab, Microsoft och Finnair. Heléne ansvarade för Microsofts omställning till ett aktivitetsbaserat arbetssätt som då var en av de första flexibla arbetsplatserna i Sverige och som blev uppskattat internt och som även fick många fina externa utmärkelser. Heléne är en av Sveriges mest erfarna arbetsplatsstrateger och har hon hjälpt 100-tals organisationer att utveckla såväl arbetsplats som arbetssätt, bland andra Ica och SPP, som båda fått utmärkelsen världens bästa kontor av företaget Leesman. Hon har skrivit boken "Det Nya arbetslivet - så skapades Sveriges bästa arbetsplats".

10:10 - 10:40 **Kaffe och mingel**

Paus för kaffe och mingel. Ta tillfället i akt att nätverka och diskutera morgonens insikter med andra deltagare.

10:40 - 11:10 **Så använder du digitala verktyg för samarbete och feedback**

Nina Rapp utforskar trenderna och teknikens möjligheter för dagens och morgondagens samarbete och digitala feedback. Lär dig hur verktyg som Teams, Copilot och Viva ökar effektiviteten och förbereder ledare för en framtid där AI är en central del av varje framgångsrik verksamhet.

Talare



NINA RAPP

Affärsrådeschef Modern
Work, Microsoft Sverige

Nina Rapp har varit på Microsoft Sverige i över 11 år och är affärsrådeschef för Modern Work sedan januari 2022. Där leder hon Microsoft Sveriges arbete för ett modernt arbete. Nina tror på teknikens roll som möjliggörare för innovation och affärsutveckling.

11:10 - 11:40 Ett AI-perspektiv på framtidens arbetsliv

Redan idag påverkar AI vårt arbetsliv, ledarskap och kultur i grunden. AI-labbets Henrik Byström ger en fascinerande inblick i hur AI påverkar ledarskap och kultur samtidigt som vi får inblick i hur man möter och anpassar verksamheten för nya trender och behov som ligger framför oss.

Talare



HENRIK BYSTRÖM

Founding partner, AI-labbet

Henrik Byström är en av Sveriges främsta digitaliseringsexperter med 30 års erfarenhet och flera ledande roller. Med bakgrund från Microsoft, där han drev tankeledarinitiativet kring det nya arbetslivet, har han under många år utmanat kring strategisk utveckling, ledarskap och kultur i kombination med digital teknik. Henrik är en inspirerande talare som utmanar gamla tankesätt när han coachar kring att skapa affärsvärde med ansvarsfull AI. Henrik är grundare av AI-labbet och Downriver Management och arbetar aktivt i flera styrelser.

11:40 - 11:50 Interaktiv AI-övning med Kalle

Talare



KALLE ANRELL

Moderator och chefredaktör,
Kvalitetsmagasinet

11:50 - 12:00 Genomgång av Moderna Museets utställning

Talare



NINA BLOM

Konstpedagog, Moderna Museet

12:00 - 13:00


Mingellunch med avslutande frågerunda i team

Njut av en god lunch samtidigt som du har möjlighet att mingla och nätverka. Avsluta lunchen med en tipspromenad i Moderna Museets inspirerande miljö.

13:30 - 15:00 Gruppövning med fördjupning i tre olika lokaler

Deltagarna delas upp i tre grupper för en interaktiv workshop. Varje workshop inleds med 20 minuters föreläsning. Välj den sal som bäst passar ditt intresseområde:

13:30 - 15:00 Så lyckas du leda i förändring och med den hybrida arbetsplatsens utmaningar

 Aula Arkdes

Här får du dela erfarenheter med andra deltagare kring förändring/utmaning på den hybrida arbetsplatsen. Med hjälp av en cafémodell, kommer vi att samla på oss erfarenheter samt tips och trix som gör dig väl rustad för de utmaningar du står inför.

Talare



GUNNAR EKMAN
Doktor i ledarskap och
managementkonsult på
Riverjump

Gunnar har arbetat som polis, varit chef inom Polisen och doktorerat i ledarskap vid Handelshögskolan i Stockholm. Under de senaste 25 åren har han gjort ledare bättre, och älskar det. Gunnar har mött långt över 100 000 chefer genom föreläsningar, ledarskap- och affärsutvecklingkurser, coaching och via sina tre böcker om ledarskap. Hans arbete som organisationskonsult har alltid kombinerats med vetenskapligt arbete. Tillsammans med Jennie Brobeck driver han Riverjump, ett managementkonsultföretag som bland annat har lanserat begreppet "energiledarskap".

13:30 - 15:00 Så bygger du och vårdar kultur i praktiken

 Biografen

Vi ger dig nycklarna till hur du skapar rätt event för rätt syfte. Förvänta dig inspiration, praktiska exempel och workshop som hjälper dig att välja rätt aktiveringstyp för att uppnå era mål.

Talare



JESSICA ERIKSSON
Client Director, Onemotion IMC


Jessica Eriksson är Client Director på Onemotion IMC, hon har 15 års erfarenhet inom eventindustrin och affärsutveckling samt en mycket omfattande erfarenhet av eventproduktioner av alla slag.



MIKAEL LUNDH
Strategisk projektledare och
producent, Onemotion IMC

Strategisk projektledare och producent och med många års erfarenhet av att leda varumärkesarbete, förändringsprojekt och försäljning både nationellt och internationellt. Har arbetat på byrå och produktionsbolag inom film och TV men även drivit egna startups. Har dubbla kandidat-examen inom Business and Project Management samt Digital Filmmaking. Har jobbat med kunder som Tele2, Microsoft, Axfood, Länsförsäkringar, Ramirent, SAS mfl.

13:30 - 15:00 Lär dig använda AI konkret för att öka effektiviteten

 Auditoriet

Förmiddagens talare Nina Rapp och Henrik Byström går igenom hur man praktiskt pratar med AI, med så kallade promptar. I denna workshop ges du chansen att konkret lära dig att prompta på bästa sätt.

Talare



NINA RAPP

Affärsområdeschef Modern Work, Microsoft Sverige

Nina Rapp har varit på Microsoft Sverige i över 11 år och är affärsområdeschef för Modern Work sedan januari 2022. Där leder hon Microsoft Sveriges arbete för ett modernt arbete. Nina tror på teknikens roll som möjliggörare för innovation och affärsutveckling.



HENRIK BYSTRÖM

Founding partner, AI-labbet

Henrik Byström är en av Sveriges främsta digitaliseringsexperter med 30 års erfarenhet och flera ledande roller. Med bakgrund från Microsoft, där han drev tankeledarinitiativet kring det nya arbetslivet, har han under många år utmanat kring strategisk utveckling, ledarskap och kultur i kombination med digital teknik. Henrik är en inspirerande talare som utmanar gamla tankesätt när han coachar kring att skapa affärsvärde med ansvarsfull AI. Henrik är grundare av AI-labbet och Downriver Management och arbetar aktivt i flera styrelser.

15:00 - 15:30 Kaffe och mingel

Paus för kaffe och mingel. Ännu en chans att nätverka innan eftermiddagens program fortsätter.

15:30 - 16:00 Så väljer du rätt medarbetare - egenskaperna hos de som lyckas bäst i den nya eran

Johan Masironi från Assessio delar med sig av insikter om vilka personliga egenskaper som är avgörande för framgång i det nya arbetslivet. Vad skiljer de som lyckas från de som inte gör det?

Talare



JOHAN MASIRONI

Vd, Assessio

Johan Masironi är en erfaren ledare med över 20 års internationell erfarenhet inom kommersiellt ledarskap i flera industrier, inklusive bank, telekom, film och HR. Han är nu Koncern-VD för Assessio Group, där han sedan 2022 har drivit utvecklingen från ett svenskt företag till ett internationellt SaaS-bolag med kontor i fem länder. Tidigare har Johan varit marknadschef på Swedbank, Tele2 och SF Studios samt kommersiell chef på Edisen. Han har studerat Internationell Ekonomi vid Uppsala universitet och ledarskap vid INSEAD och Berghs.

16:00 - 16:30 Organisation - så bygger de kultur i en utspridd organisation

Centiro Solutions vann pris för sin kultur 2021. Sedan dess har man fortsatt att utveckla sin verksamhet för att få ännu mer engagerade medarbetare och vassare processer. Vd Niklas Hedin berättar om resan för att skapa en framgångsrik kultur, där streamade vd-presentationer spelar en viktig roll.

Talare



NIKLAS HEDIN

Grundare och vd, Centiro i Borås

Niklas Hedin är vd för Centiro som han grundade 1998, företaget har sedan dess vunnit SIQ:s utmärkelse Svensk Kvalitet 2021 och samma år utsågs företaget till Sveriges bästa arbetsplats efter många topplaceringar. Niklas är i grunden gymnasieingenjör, därefter autodidakt. Han har gått ett managementprogram för ägare/vd:ar på Harvard Business School och är certifierad facilitator och IT-arkitekt.

16:30 - 16:55 Samtal: Framtidens arbetsplats - strategier och trender

Avsluta dagen med en inspirerande samtalsstund om framtidens arbetsplats mellan Eva Fors, Nordenchef för Google Cloud, och moderatorerna Malin Eijde och Kalle Anrell. Vi framtidsspanar om de senaste trenderna och strategierna som företag bör överväga för att stå rustade för kommande utmaningar. Eva Fors delar sina insikter om det ledarskap som behövs för att skapa en arbetsplats som möter morgondagens krav och möjligheter.

Talare



EVA FORS

Nordenchef Google Cloud

Eva Fors är chef för Google Cloud i Norden och leder företagets verksamhet i Sverige, Danmark, Norge och Finland. Eva brinner för innovation och entreprenörskap. Hon är även engagerad i sitt arbete som styrelseledamot, med fokus på digitaliseringens potential.



MALIN EIJDE

Moderator och chefredaktör, VD-tidningen



KALLE ANRELL

Moderator och chefredaktör, Kvalitetsmagasinet

16:55 - 17:00 Summering

Moderatorerna Malin Eijde och Kalle Anrell summerar dagens lärdomar och höjdpunkter. En sammanfattning av de viktigaste insikterna från alla programpunkter.

Talare



MALIN EIJDE

Moderator och chefredaktör, VD-tidningen



KALLE ANRELL

Moderator och chefredaktör,
Kvalitetsmagasinet

17:00 - 18:00 Mingel och eftersnack

Stanna kvar, mingla och sammanfatta dagen tillsammans med oss. Vi bjuder på dryck och tilltugg.
